



12.04.2024 10:00 CEST

# Stadtsparkasse München spendet 10.000 Euro für Neuanmeldungen auf Spendenportal WirWunder

**München (sskm).** Gemeinnützige Vereine und Organisationen haben ab dem 15. April die Chance auf eine 200 Euro Spende der Stadtsparkasse München. Die ersten 50 Neuanmeldungen auf der Spendenplattform <u>WirWunder für München</u> erhalten diesen Betrag – insgesamt spendet die SSKM somit 10.000 Euro.

Mitmachen können Organisationen aus allen Bereichen, egal ob Sport, Musik, Umwelt, Tierschutz, oder Soziales. Die Voraussetzungen für eine erfolgreiche

Online-Anmeldung auf WirWunder München sind:

# Gemeinnützigkeit

Es ist notwendig, dass der Antragsteller oder die Antragstellerin die Gemeinnützigkeit der eigenen Organisation nachweist – zum Beispiel über einen Freistellungsbescheid.

## Projektbeschreibung

Der Antragsteller oder die Antragstellerin stellt seine/ihre Organisation, das Projekt und die vorhandenen Bedarfe verständlich und authentisch vor.

### Bilder

Ein Logo der Organisation sowie Fotos zu dem entsprechenden Projekt sind nötig, um das Projekt online vorstellen zu können.

Über WirWunder kann man unkompliziert ein gemeinnütziges Projekt bewerben, um Geld von Unterstützern zu erhalten. Gleichzeitig erhält man damit die Chance auf eine Förderung durch die Stadtsparkasse München. Hier geht es zur Online-Registrierung: WirWunder hilft dir bei der Finanzierung deines Projekts

### Zu WirWunder

In Kooperation mit betterplace.org, Deutschlands größter Spendenplattform, betreibt die Stadtsparkasse München das regionale Spendenportal <a href="https://www.wirwunder.de/muenchen">www.wirwunder.de/muenchen</a>. Mit dessen Hilfe sind im Jahr 2023 rund 750.000 Euro für soziale Projekte in München gesammelt worden (2022: rund 700.000 Euro).

Die Stadtsparkasse München wurde 1824 gegründet und feiert in diesem Jahr ihren 200. Geburtstag (Informationen zum Jubiläum). Das Institut ist mit einer durchschnittlichen Bilanzsumme von 22,9 Milliarden Euro die viertgrößte Sparkasse Deutschlands. Im Geschäftsjahr 2023 hat das Finanzinstitut ein Jahresergebnis von 48 Millionen Euro erzielt. In München ist das Finanzinstitut Marktführer im Privatkunden- und Firmenkundengeschäft. Die Stadtsparkasse München beschäftigt 2.316 Mitarbeitende, wovon 245 Auszubildende sind. Das Finanzinstitut engagiert sich in besonderem Maße für gesellschaftliche und kulturelle Themen der Stadt München. Mit betterplace.org betreibt sie die Onlinespendenplattform www.wirwunder.de/muenchen (Stand 31.12.2023).

Herausgeber: Stadtsparkasse München. Die Bank unserer Stadt.

Anstalt des öffentlichen Rechts.

Postanschrift: Sparkassenstraße 2, 80331 München

Amtsgericht München HRA 75459, Umsatzsteuer-ID-Nr. DE 129272684

Telefon 089 2167-0 · www.sskm.de

Unsere Datenschutz-Regelungen finden Sie unter www.sskm.de/Datenschutz

# Kontaktpersonen



Cornelia Klaila Pressekontakt presse@sskm.de 089 2167 47301



Sebastian Sippel
Pressekontakt
presse@sskm.de
089 2167 47314
0175 1551 518